L’enfants de sous le pont — CORRECTION parties 5 et 6

Pages 42 a 48 (6 pages)

23. Combien de temps s’écoule-t-il de la page 42 a 46 ? Justifier la réponse.
presque 1 an... /P42 : il y eu le printemps puis I'été / P 46 : 'automne est revenu

24. Faire la liste de tout ce qu’Amina sait faire maintenant.
- marcher a 4 pattes - s’asseoir pour feuilleter un livre
- se servir d’'une boite en fer et d’'une cuillére pour jouer du tambour - surtout, elle chantait

Pages 49 a 54 jusqu’a « ...pour le lait. » (4 pages)

25. Pourquoi Ali se montre-t-il méchant au début de I’hiver ? Que fait-il ?
P49 : Deux vagabonds voulaient s’installer sous le pont / P51 : il leur fait peur avec son couteau

26. Pourquoi ne trouve-t-il plus de lait ?
P53 : Ali n'apportait plus rien de bon



